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Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» встановлено, що публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання субʼєктами владних 

повноважень своїх обовʼязків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні субʼєктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації. Згідно розʼяснень Державного комітету 

телебачення і радіомовлення України, наданих листом від 01.10.2012 

№5081/32/5, виконання запиту на інформацію не потребує узагальнення, 

аналітичної обробки даних, не вимагає створення у відповідь на запит нової 

інформації або створення її у інший спосіб.  

На Ваш запит щодо надання інформації про виділені та надані 

безоплатно земельні ділянки із земель місцевого самоврядування, державної 

або комунальної власності в Україні для будівництва та обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд та/або для 

індивідуального дачного будівництва, за кількістю та площею виділених 

ділянок, кількістю громадян, яким вони були надані, за період з 2013 по 2018 

рік,  повідомляємо що Уманською міською радою не ведеться облік 

земельних ділянок за параметрами зазначеними у вашому запиті. 

Доступ до рішень щодо надання та виділення земельних ділянок  Ви 

можете переглянути на сайті Уманської міської ради за посиланням : 

http://uman-rada.gov.ua/index.php/dokumenty/rishennia-miskoi-rady. 

Для задоволення інформаційного запиту на паперових носіях необхідно 

надати копії документів на 188 аркушах (сторінках). 

        Механізм відшкодування запитувачами інформації фактичних витрат на 

копіювання або друк документів, що надаються Уманською міською радою 

та її виконавчими органами за запитами на інформацію визначається 

рішенням Уманської міської ради від 20 липня 2016 року № 2.3-14/7 «Про 

затвердження порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або 

друк документів». 
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Враховуючи вищезазначене, пропонуємо оплатити рахунок на 

відшкодування вартості виготовлення копій запитуваної вами інформації, для 

задоволення запиту згідно чинного законодавства.  

Додаток:   

1. Рахунок № 158 від «08» червня  2018 року. 
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